



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení bakalářské práce - oponent

<b>Studijní program:</b>	B4103 Zootechnika
<b>Studijní obor:</b>	Zootechnika
<b>Akademický rok:</b>	2014/2015
<b>Název práce:</b>	Vliv příkrmování na produkční ukazatele ryb
<b>Student:</b>	Ondřej Zeman
<b>Katedra:</b>	Katedra zootechnických a veterinárních disciplín a kvality produktů
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Jitka Rutkayová, Ph.D.
<b>Oponent:</b>	Ing. David Hlaváč
<b>Pracoviště oponenta:</b>	Fakulta rybářství a ochrany vod, Ústav akvakultury a ochrany vod, České Budějovice

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků		X					
6	Interpretace výsledků, diskuse		X					
7	Formulace závěrů práce		X					
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem			X				
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Bakalářskou práci hodnotím jako velmi zdařilou. Téma polykulturních obsádek při zkrmování technologicky upravených obilovin je v současnosti velmi aktuální jak z pohledu ekonomického, tak z pohledu environmentálního. Autor práce pracoval s českými i zahraničními literárními zdroji, včetně nejnovějších poznatků.

Otázky k obhajobě:

- 1) Jaké druhy ryb se využívají v polykulturních obsádkách společně s trzním kaprem v rybníční akvakultuře včetně potravních nároků zmíněných druhů ryb.
- 2) V práci jsou zmíněné technologické úpravy obilovin – jaké úpravy jsou z Vašeho pohledu nejvyužitelnější v rybářské praxi a pro jaké věkové kategorie ryb.

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**v ý b o r n ě**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

12.5.2015

Podpis oponenta